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L=y, Vu=1V, 0=%E=2xf
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EXxEmE
1 FERBEEEGE, BR20L 5% 5,

150F v

Ve

100 sin wt

B 100
i 5051n(2wt—g)
V) 50
b

—50

—100r

& 2

2. BOKW EFHEFWD 57 50T ARBUIIHIRB & % 5 D%, AW & BB 5 %
50 AWITIENFRYE & 2% B,
3. (a) #HEAE IJFEERERBOBSH, EREOTHREOEAEKL2FH- 125
T A,
(b) FEEBARI MLV JEERERROBS %, Bl Bk, e iRig
REoTHERIIT7TNDEIIZELZDD,
(¢) V¥ aE FERELXRNOVTAERY, EREOEIEICHT 2EEH
BDEMED 2 FROFDFEFROEEFETRLZLD (R (9-17)SH]) .,
4. EMEE V, VTAELZ I ETDL,
V=y60°+9*+3*=/3690=60.75 (V)

2 2
df=v968’3 ><100=~*g90j°~x100=15.e (%)

5. Biiz i &¥5¢,

_v_ 100 _. 60 .
1=R=3000 SiM wt+—2 000 SIn 2wt
=0.

05 sin w¢+0.03 sin 2wt (A)

2 2
6. P=112R+122R=<%) ) ooo+(97%§—) X2 000
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=2.54+0.9=3.4 (W)
HARBEOF WL 50 Hz TH b5, HEABKICHT /=52 2113,

_ /2 1 _ 2 1 -
Z‘_\/R +(wC)2 —\/100 + (27 x50x10x107%) 333.6 ()
FEIFBICHTEA > E—F > 2 Z: 13,
_ 2 1 — 4 L 6 —
Za—\/R + BoCy —/10 gz X10°=145.8 Q)

EAW B L O IHEERNEMESR, TNEN L, L LTS,

_10_ 10 _
h=" =333 5=0.030 (A]

_5__5 _
13—23-145.8 0.034 [A)

HEAW, (5000 Hz) icxt§ 24> —5> 2 713,
Z1=4/1 000>+ (27 X5 000 x50 x107%)*=1862.1 (Q)=1.86 (kQ)
823 (10000 Hz) i3 564> 6—F> 2 2103,
Z,=+1000%+ (2710 000 X50 X 103> =3296.9 (Q)=3.30 (kQ)

HEAWB L OHE 2HBENDBRNENEL, Thtn L, L &I,

_100__ 100 _ -
L= 7 _1862.1—0'0537 (A)=53.7 (mA)

_50__ 50 _ _
b= =736 5—0.0152 (A]=15.2 (mA)

X (a) D EEDOEES T 13,
_L_50%x107%_ 5y
T=%="F00 —2%10 5 (s)=0.05 (ms)

X (b) B OBES T 12,
T=CR=10%X10"°%X1000=0.01 (s)J=10 (ms)

12. R (9-22) # @AY 5 &,
B)=2(1-efo)=201-c9)=1.55 (A)

10.

1.

.

z'=%(1—e L

ERRHB &

1. Bl 0EMEE T LU,

I=y24*+8+6=26 (A)
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2. EABREROEMEE L &1L,

100 100 -
0+ 107 W‘_Z\/—S_—J .47 (A)

3R ERNOFEMEL L &1,

_ 50 _ 50 .
= =g 139 (A)

L b, LIch->C, FEFEBERDOENE I 13
I=yI*+ [ =y4.47°+1.39° =4.68 [A)

Ll b, iz, B OBERMEORIZ
i=1y?2 sin (wt— 6:)+ /2 sin (3wt — 6)
=4.47/2 sin (wt—0.464)+1.39y2 sin 3wt —0.983) (A)

E%b, ZZIT,

€1=tan“%=tan‘1;8—0 464 (rad)
‘13CUL _130

50°0.983 (rad)

G=tan R =tan
3. EHRBIYILTW Cleiin s EAREROEMES, ZNZN Le, Le,
LSRRG ERDEMNEE L £ T UL,
L=+ L —/ 100 +(100n><50><10-6><100)2=2.543 (A)

RBIV Clcin s EHEBROEMEER, TNLEN Le, Le, EFEABEER
DEEE L & TS,

2
L=y Le*+ L¢* 2\/<%> +(200r X50X 1078 % 50)> =4/1+2.47

=1.862 [A)
LB, L7t T, OFTRMBROEME T I,
I=JI2+ 1,7 =/2.543°+1.8622=3.15 (A)

4. HEE) Pi3,
P=I’R+I*R=4.47"X20+1.39°X20=439 (W)

_L_ 3x10%
5. R="F=35%15+—100 ()
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